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线上支付成日常支付主流
21日早8时，家住望春东路的吕宁进入小区内的一家连锁便利

店，挑选了一瓶牛奶、一袋面包、一包零食，收银员清点完之后，他打

开微信支付了总共10.5元的商品。收银员告诉记者，这个网点白

天的营业额有一千多元，其中超过一半的货款是通过微信或者支付

宝扫码收取的。

“微信支付很方便，即使我不带钱出门，在外吃饭也不成问题。”

吕宁说，没带钱时，他的中饭和晚饭都在办公室通过网上订餐解决，

即便微信没有零钱了，他也能通过支付宝的“花呗”付款。

记者统计，关于“目前，你使用频率最高的支付方式是哪种？”这

一问题，受访者回答最多的是“线上支付”，有16人（占80%）选择了

这一选项。

谈到自己最常用的线上支付渠道时，受访者们选择最多的是：

微信、支付宝和网上银行。其中，所有受访者都提到了微信支付和

支付宝。

如今线上支付应用越来越广泛，你选择线上支付的缘由有哪

些？关于这一问题，受访者们的回答有个共同点：省事，方便，即使

出门没带钱包也能解决衣食住行问题。

线上支付常用于购物和转账
21日晚，记者来到时代广场2楼，整层楼扫过去，发现每家店都

在玻璃门或者墙壁上张贴上了微信和支付宝的LOGO。记者走进

其中一家服装店，受访者小楼正在挑选秋装。

挑选完之后，店主给了小楼一个二维码，小楼用手机一扫，直接

完成了转账。店主随后给小楼开具了收据，整个收款过程持续一分

钟不到。

“我原先就想上来逛逛，没打算买。后来挑到喜欢的衣服，但带

的钱不够，就用微信支付先买下来了。”小楼说，即便店里可以线上

支付，她还是习惯随身带些现金。

在“线上支付常用于那些方面?”这一问题上，受访者回答最多

的是购物，其次是转账。

95%的受访者认为线上支付将是主流
记者调查发现，水电煤气等生活开支，看电影、看演唱会等娱乐

活动以及购买火车票、飞机票等支付上，受访者们也常用线上支付。

可以说，现在线上支付正在影响着我们生活的方方面面。关于

“你觉得线上支付对你的生活有影响吗？”这一问题，有18人（占

90%）回答了“有”，其中有12人表示他们每周使用线上支付次数超

过10次，线上支付对生活影响很大。

另外,调查中记者发现，受访者们对线上支付的熟悉程度也不

低。最后，在谈到如何看待未来的支付方式发展这一问题时，有

80%的受访者认为将来线上支付将是主流。
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记者抽样调查20位市民线上支付方式

八成常使用，九成认为对生活有影响
多数人认为线上支付将是主流
出门没带钱包？好像这样也不太会遇到阻碍，因为线上支付越来越深入到日常生活中了，打开手机微信、支付宝，商场、超市、小区门
口便利店⋯⋯很多地方也能畅通无阻地完成线上支付。
近日，本报记者对市民目前常用的支付方式进行了调查，共有20位不同年龄、不同职业的人参与。调查结果显示，线上支付是目前受
访者最常用的支付方式，选择线上支付的原因主要是因为方便快捷、比较省事，常用于购物和转账。另外，九成受访者认为线上支付对自
己的生活产生了影响，而且多数受访者认为线上支付会是未来主要的支付方式。

常用的线上支付渠道

你使用线上支付的原因

□记者程高赢

你用线上支付多久了？
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你如何看待未来支付方式的发展？
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